Schnelle Groflenbestimmung

Abdeckung Summe der Interzeptoren Lingen
ZIPWAKE Faktor= — = . . .
Spiegel Spiegelbreite des Schiffes

Z Bewertung

0,3 Minimum

0,6 Gut

Bei der Auswahl der Interzeptoren ist es empfehlenswert, so viel Fliche vom Spiegel des Bootes abzudecken, wie
moglich. Eine Kombination aus mehreren Interzeptoren mit einem moglichst groflen Wert "Z" ergibt dabei die
besten Ergebnisse. Mit den prazisen ZIPWAKE Interzeptoren ist es nicht moglich, zu viel des Spiegels abzudecken.

Empfehlung:

Groflenbestimmung Schritt fiir Schritt

1. Wihlen Sie den Wert Z

2. Berechnen der Summe Interzeptoren-Langen = Z X Spiegelbreite
3. Auswihlen der geeigneten Interzeptoren-Lingen
4

Summe tiberpriifen

Beispiel, Beam= 3,7 m

1. Z=06 7Z=0,6

2. Interzeptoren =0,6x3,7=2,2m
3. 2x0,600+2x0,450=2,1m 500S
4

OK! 4508

3,7m
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CHOOSE COMFORT. ENJOY PERFORMANCE.






